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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
 
 

Θέμα:  Σελετή Έναρξησ Διαςύνδεςησ μεταξύ του Κέντρου Τγείασ Αρεόπολησ και τησ Ιατρικήσ 
΢χολήσ του Πανεπιςτημίου Αθηνών 
 

 

Το Κϋντρο Υγεύασ Αρεόπολησ και η Ιατρικό Σχολό του Πανεπιςτημύου Αθηνών  διοργανώνουν Εκδόλωςη 

με θϋμα «Επίςημη Έναρξη Διαςύνδεςησ μεταξύ του Κέντρου Τγείασ Αρεόπολησ και τησ Ιατρικήσ ΢χολήσ 

του Πανεπιςτημίου Αθηνών». 
 

Το Κϋντρο Υγεύασ Αρεόπολησ εύναι το 1ο Κϋντρο Υγεύασ ςτην Ελλϊδα που διαςυνδϋεται επύςημα με την 

Ιατρικό Σχολό του Πανεπιςτημύου Αθηνών ςε Κλινικό, Εκπαιδευτικό και Ερευνητικό επύπεδο, με ςκοπό 

την αναβϊθμιςη των παρεχόμενων υπηρεςιών πρωτοβϊθμιασ φροντύδασ υγεύασ ςτην ευρύτερη περιοχό 

τησ Μϊνησ αλλϊ και ςτη δημιουργύα πρότυπου μοντϋλου παροχόσ υπηρεςιών. 

Η Ιατρικό Σχολό με τη ςυγκατϊθεςη του Προϋδρου Καθηγητό κ. Χ. Στεφανϊδη και την ομόφωνη 

ςύμφωνη γνώμη τησ Γενικόσ Συνϋλευςησ (ςυνεδρύαςη 18/3/2011, Αρ. Πρωτ. Απ. 6616) υιοθϋτηςε το 

πρωτόκολλο διαςύνδεςησ, βαςικϋσ αρχϋσ του οπούου διαμορφώςαμε από κοινού με τουσ Ακαδημαώκούσ 

δαςκϊλουσ.  
 

Το πρόγραμμα ςυνεργαςύασ, εκτόσ από τον καινοτόμο χαρακτόρα του, αποτελεύ ιςτορικό εφαλτόριο 

ςτην προςπϊθεια αναμόρφωςησ τησ Πρωτοβϊθμιασ Φροντύδασ Υγεύασ ςε Πανελλαδικό επύπεδο. Καθιςτϊ 

το Κϋντρο Υγεύασ Αρεόπολησ ϋναν καινοφανό φορϋα που αποβλϋπει ςτην εγκαθύδρυςη  μιασ νϋασ 

αντύληψησ. Όπου οι ϊγονεσ και απομακρυςμϋνεσ γωνιϋσ τησ χώρασ, μεταμορφώνονται ςε ςταθμούσ 

παραγωγόσ και μετϊδοςησ γνώςησ, και αποκτούν υπηρεςύεσ υγεύασ τϋτοιεσ που αντιμετωπύζουν τον 

ϊνθρωπο ωσ ολότητα, με πολλαπλϊ οφϋλη για την τοπικό κοινωνύα. 
 

Με την αρωγό του Δόμου Ανατολικόσ Μϊνησ, το ΢άββατο 23 Ιουλίου, ςτισ 8 μμ, ςτο Διοικητήριο τησ 

Αρεόπολησ, θα πραγματοποιηθεύ η Επίςημη Σελετή Έναρξησ του προγράμματοσ Διαςύνδεςησ. 

Εκ μέρουσ του Κέντρου Τγείασ Αρεόπολησ και τησ ΢υντονιςτικήσ Επιτροπήσ, προςκαλούμε όλουσ τουσ 

πολίτεσ και επιςκέπτεσ τησ Μάνησ να παρευρεθούν ςτο ςημαντικό αυτό γεγονόσ.  

Εργαζόμαςτε ςυςτηματικϊ για την αναβϊθμιςη του μοναδικού Υγειονομικού Σταθμού τησ 

ςαγηνευτικόσ αυτόσ γωνιϊσ τησ Γηραιϊσ Ηπεύρου. 
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